

Integrovaný blok: **ŽLUTÁ A ČERVENÁ, LÉTO PŘECI ZNAMENÁ**

Téma: **NAŠE MODRÁ PLANETA, JE VŠEMI LIDMI POSETÁ**

- **Podtéma: O planetu staráme se, smetí se samo nevynese**

Naše Země bude mít svůj den a tak si budeme o ní vyprávět - jaká je, co vše pro nás dělá a naopak co pro ni děláme my. Seznámíme se se živou i neživou přírodou, naučíme se základy třídění odpadu a upevníme pozitivní vztah k okolnímu prostředí. Seznámíme se s materiály, které nás obklopují v běžném životě a postupem při jejich třídění a likvidaci – tím se učíme uvědomovat si, jak je důležité pečovat o naši planetu.

- **Podtéma: Čáry máry ratata, nachystejte košťata**

Hlavním cílem je seznámit děti s tradicí "Pálení čarodějnic", pochopení symbolu dobra a zla ve vlastnostech hrdinů předčitaného a vyprávěného příběhu. Procvičíme si jemnou a hrubou motoriku, komunikační dovednosti a schopnosti. Téma zakončíme společnou akcí s rodiči na školní zahradě. V čarodějnickém týdnu osedláme košťátka a zacvičíme si tak s touto netradiční pomůckou, naše třída se promění v čarodějnickou jeskyni a naučíme se vařit „lektvary“, které zaženu všechna naše trápení, smutky a vztekání.

- **Podtéma: Moje milá rodinka, má maminku a tatínka**

V tomto bloku budeme poznávat prostředí rodiny, vzájemné vztahy, kdo do ní patří a jaké místo v rodině mám já. Zopakujeme si jména členů naší rodiny, ukážeme kamarádům své domácí mazlíčky. Oslavíme Den matek, popovídáme si o tom, jaká je naše maminka a společně si v MŠ vyrobíme dárek pro ni.

Téma: HOLA, HOLA, LÉTO VOLÁ

- **Podtéma:** Do ZOO já chodím rád, bydlí tam můj kamarád

Smyslem tématu je nenásilnou formou přiblížit život zvířat v ZOO a získávat informace a znalosti o nich (jejich jména, jak vypadají, čím se živí). V ZOO si všechny poznatky potvrdíme (barva srsti, velikost, rozdíly samec x samice x mládě, nebezpečnost, krmení).

- **Podtéma:** Copak se to stalo? Není dětí málo?

Tento blok bude věnován oslavě svátku všech dětí. Od radostného očekávání, přípravy a realizace, po soutěže a nejrůznější hry. Dodržování pravidel při hrách a soutěžích prohloubí prosociální vztahy ve třídě. Vzájemnou kooperací budou děti řešit nejrůznější úlohy. Pokusíme se nastínit i rozdílnost mezi našimi dětmi (Česká republika) a životem dětí v jiných krajinách, na jiných kontinentech.

- **Podtéma:** Na louce a u vody, najdeš divy přírody

Tento blok přinese elementární poznatky o živočišných žijících na louce, kolem vody a ve vodě. Čekají nás převážně venkovní aktivity s pozorováním přírody, ochranou životního prostředí a bezpečností v různých situacích. Zmapujeme život broučků hodně z blízka, při práci využijeme lupu a vyzkoušíme jednoduché pokusy. Seznámíme se s encyklopedií a posílíme vztahy k živé přírodě.

- **Podtéma:** Povídaly hodiny, budou brzy prázdniny

Celý blok budou provázet přípravy k zakončení školního roku, výběr oblíbených činností a her, volné tvoření podle zájmu dětí. Většina činností bude za příznivých klimatických podmínek realizována převážně venku - pozorování změn v letní přírodě, našeho města, vycházky, poučení dětí o nebezpečí, které nám hrozí při pobytu na slunci.

